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1. Cpennuit BO3pacT IMIKOABHHMKOB OJHOIO KJjacca paBeH HX KOJMYECTBY.

[IaTHagUATHIETHUH LIKONBHUK 3TOTO KJlacca yexall Ha OJIMMIIMALY 110 MaTeMaTHke
B apyrou ropoa. Ilocne yero cpeaHuit Bo3pacT OCTaBLIMXCS ILIKOJBHUKOB CHOBA
paBHANICS UX KoauuecTBY. CKOJIBKO LIKOJIBHUKOB IIEPBOHAYAILHO ObIIO B Ki1acce?

2. Paguyc onucaHHOH OKOJIO TpeyrosibHMKa OKPYKHOCTH paBeH 2, a JIMHBI BeeX
BBICOT SIBJISAIOTCS LIEIBIMU YncliaMu. HaliiuTe cTOpoHBI TpeyroibHUKA.

3. Hmeercs 19 rupex ¢ maccamu 1, 2, 3, ..., 19 r. JIeBSTb M3 HUX — XKeJIe3HBIE,
JeBATb — OPOH30BBIE M OJHA - 30510Tasi. M3BecTHO, UTO 001K BeC BCeX JKeIe3HbIX
rupek Ha 90 r Goblie, yem o61muii Bec 6poH30BLIX. Haiiaure Bec 30710TON rUPLKH.

4. MOKHO 1M TPencTaBUTh yncao 12+27+3%+...+2014° B Bume CYMMBI KBaJIpaToB
2013 paznuuHbIX yncea?

5. Ha cxamelike CHUOAT AECATH IIKOJIBLHUKOB, MAJbUYMKU MU AEBOUYKH. MOKET Ju
OBITh TaK, YTO MEXIY KaKIBIMH JBYMs MaJbUMKAMH CHAUT YETHOE YHCJIO
IIKOJIbHUKOB, @ MEXIY KaXXIbIMU JIBYMS I€BOUYKAMH — HeYeTHOoe?

6. Hatigure FCOMETPHYECKOE MECTO TOYEK [I€PpeCeYeHUsT MeJHaH BceX
TPCYTrOJIbHHKOB BITHCAHHBIX B IAHHYHO OKPYXXHOCTb.

7. Tabnuua n X n 3anonHena unciaamu. OKasanoch, YTO CyMMa 4duces] B J11060M
«KpecTe» (00beIMHEHHH HEKOTOPOi BEPTHKAIM U HEKOTOPOil FOPU30HTAIIM) paBHA
Hy110. BepHo 111, 4TO Bee uncia paBHBI HYJIIO?

8. MoKHO 11 Ha rpaHsix Kyba pacctaBuTh yucaa 1, 2, 3, 4, 5, 6 Tak, 4TOObI KAK10€
YHCJIO SABJISJIOCH JeIUTENIEM CYMMBbI CBOMX cocenei?

9. Cymma Tpex HEOTpMLATENBHBIX YHCeNl X, X,, X, HE MNPEBOCXOAMUT 1/2.

1
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10. Ilpn kakoMm HauOoablleM n yuciaa OT | JO N MOKHO pacrojOKUTh Ha
OKpY)KHOCTH Tak, 4TOObl CyMMa JIIOOBIX JIBYX COCEIHMX, HEIMIach Ha TPEThE
YHCJIO 10 XO1Y YaCOBOU CTPEJIKH.



